



济南护理职业学院

工作简报

2018年第30期（总第173期）

党政办公室

内部资料 注意保存

学院实训中心大楼启用揭牌

10月26日，学院实训中心大楼启用揭牌仪式在学院实训中心大楼前正式启动。济南市卫计委副主任齐先文、科教外事处处长李大佑，济南二建集团总经理商卫出席仪式。学院院长宋林杰，党委副书记刘传富，副院长朱荣清、尹守峰、吕金凤，院纪委书记曹爱民，项目设计、施工、监理单位代表，学院教职工及学生代表参加了活动。

启用揭牌仪式由院党委副书记刘传富主持，副院长朱荣清、尹守峰分别就实训中心基本建设情况及实训室建设情况做了简要介绍。

启用揭牌仪式上，院长宋林杰代表学院和全体师生员工，向出席仪式的嘉宾表示热烈欢迎，向一直以来关心支持学院改革发展的各级领导、各界朋友表示衷心感谢，向在各自工作岗位兢兢

业业、无私奉献的教职员工，以及夜以继日奋战在施工一线的建筑工人们表示亲切问候。他说，经过700个日夜夜的辛苦奋战，耐严寒忍酷暑，倒排工期，如今，广大师生员工翘首企盼的实训中心大楼终于落成，这是全院师生大喜事。宋院长强调，实训中心大楼的落成，改善了学院的硬件设施、优化了教学环境，为学生的实践教学提供了清净优雅学习场所，将极大的满足学生的实践学习需求。同时，大楼的顺利启用再一次证明了在市委市政府关心支持、市卫计委的正确领导下，济护人攻坚克难、团结协作、众志成城、奋发有为。宋院长表示，下一步，学院将继续紧紧围绕全市“打造四个中心、建设现代泉城”中心任务，立足质量和内涵，聚焦特色和品牌，以立德树人为根本任务，认真贯彻落实党的教育方针，一手抓教育教学综合改革，一手抓办学基本条件改善，凝心聚力，为创建全省优质高职院校而努力奋斗。

市卫计委副主任齐先文受委党委和马效恩主任的委托，对大楼的落成和启用表示热烈的祝贺，向学院的师生表示问候，向一线的建筑者们表示由衷的感谢。他强调，近年来，在市委、市政府和市卫计委的正确领导下，学院领导班子团结带领全院干部师生，凝心聚力，艰苦奋斗，学院上下精神面貌焕然一新，各项事业不断取得新的进步，特别是在推进基本建设、改善办学条件方面克服了很多困难，做了大量工作。实训中心大楼的落成启用，是学院全体师生不忘初心、把握机遇、创新有为、不断前行的有力见证，更是全院上下以实际行动为济南“国际医疗康养名城”建设、为光大“齐鲁医学”品牌助力添彩的具体体现。他希望广大师生在院领导班子的带领下，共同努力，在新的历史起点上不断实现新的发展和突破。

仪式结束后，与会人员实地参观了实训中心大楼重点实验室设施及设备。

党委理论学习中心组集体观看教育警示片

——党委副书记、院长宋林杰作讲话

10月23日下午，学院在视频会议室召开党委理论学习中心组学习会。党委副书记、院长宋林杰，党委副书记刘传富，党委委员、副院长尹守峰，党委委员、纪委书记曹爱民以及各支部书记、副处级以上干部参加了会议。学习会由党委副书记刘传富主持。

首先，大家集体观看了警示教育片《失控的“雅好”——王传民严重违纪违法案件警示录》。随后，党委副书记、院长宋林杰作了讲话。

宋院长指出，王传民作为原邹平县县委书记，在任职期间工作业绩突出，被组织提拔为省粮食局副局长，副厅级干部。由于放松了党性修养，理想信念丧失，大搞“雅好”，玩物丧志，迷失了自我，从一位很有作为的优秀领导干部，到利用职务之便违纪违法，最终成为阶下囚，案例很典型，教训很深刻。

宋院长指出，习近平总书记反复强调，各级领导干部，面对纷繁的物质利益，要做到君子之交淡如水，构建“亲”“清”新型政商关系。王传民腐败案件发人深思，令人警醒，和王传民一样，一些党员干部由于交友不慎，和商人勾肩搭背，没有划出分明的公私界限，在不法商人的糖衣炮弹之下，滋生了以权力换金钱的扭曲思想，结果害人害己，损害了党和国家的事业。

宋院长强调，要成为一名忠诚干净担当的党的好干部，牢固树立正确的权力观，严格按规矩办事，做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权，不能搞一个人说了算。高校也不是一方净土，同志们在学校工作，也要提高警惕，自觉加强党性锻炼和个人修养，筑牢拒腐防变的思想道德防线，清白做人，努力做事，推动学院改革发展各项事业再上新台阶。

学院召开教学诊断与改进报告会

近日，学院教学诊断与改进报告会在三楼视频会议室召开。会议邀请了全国职业院校教学工作诊断与改进专家委员会副主任委员、平台组组长、新疆农业职业学院原院长王毅，山东威海职业学院原院长、山东省高等职业院校教学工作诊改专委会委员金志涛做专题报告。学院院长、党委副书记宋林杰，副院长、党委委员尹守峰，相关处室、系部负责人及教务处人员参会。会议由副院长尹守峰主持。

王毅教授作了专题讲座，从中国高职发展历程、诊改目标、诊改问题分析、诊改实施思路、诊改工作起步六项内容、学校教学诊改工作的具体开展、质量信息平台建设、数据中心建设、信息平台建设、智能校园建设等多个方面，为大家全面解读了教学诊断与改进有关重大问题，传达了最新的诊改理念，回答了在诊改过程中遇到的许多重难点和焦点问题，有很强的的政策性、理论性、指导性、启发性，对学院教学诊断与改进工作有重要的指导意义。

金志涛教授讲到，教学诊断与改进工作只有起点没有终点。

要转变观念，理念正确才能进一步推进诊改工作，与参会人员分享了部分院校的经验教训，为我院下一步开展诊改工作提供了有益的借鉴；同时，就教学诊断与改进的思想理念、具体实施等问题和大家进行了深入地交流。

宋院长作总结讲话，他指出，王毅教授解读了如何破解诊改工作中的问题，精准阐述了推进教学诊改工作的重大意义，详尽讲解了诊改工作的组织实施路径及方法，让与会者受益匪浅；强调，教学诊断与改进是学院工作的抓手和永恒的主题，学院领导班子应带头做好诊改工作，全体教职工也要深刻认识诊断与改进的时代意义，正确处理好“诊改”工作与日常工作的关系，做到“诊改”工作与日常工作两促进、两不误；全面推进学院内涵建设与发展，不断提高人才培养质量，努力推动学院改革发展再上新台阶。

市卫计委领导到学院督导市卫计系统第二届职工田径运动会开幕式筹备工作

10月24日下午，济南市卫计委党委委员、市医务工会主席张晶卉，市医务工会副主席赵法训到学院对市卫计系统第二届职工田径运动会开幕式筹备工作进行座谈和现场指导。学院院长、党委副书记宋林杰，副院长尹守峰、吕金凤参加座谈。

座谈会上，宋林杰院长代表学院对张晶卉主席一行的到来表示热烈欢迎，并就学院承接市卫计系统第二届职工田径运动会开幕式学生方队训练情况作了简要汇报。

张晶卉主席一行观看了学院方队的彩排训练，感谢学院对市

卫计系统第二届职工田径运动会开幕式的大力支持和配合,并高度评价了国旗、会徽、花束和红旗方队的出色表现。同时,希望学院要发挥自身的优势,以最好的精神状态,精益求精高效、细之又细地做好开幕式筹备各项工作。

送: 学院领导, 市直有关部门
发: 各处室系部负责人, 工会、
团委、妇委会、审计办、
基建办、宣传办、监察室。



2018年10月29日印